


 SUBASTA/AUCTION – 11 AGOSTO  
 VIERNES 20:30HRS –EXTERIOR 

FRIDAY 20:30HRS – EXTERIOR 
 

Lote Descripción Estimado 
5. Lote mezclado de cocina 

Mixed kitchen lot 
€20-40 

6. Lote mercadillo 
Fleamarket lot 

€20-40 

7. Tocadiscos SONY 
SONY record player 

€30-60 

8. Maletín/caja portátil con llaves 
Lockable carrying case  

€75-100 

9. Baúl de roble oscuro ibicenco con pintura 
Antique Ibicencan dark oak chest with painting 

€150-300 

10. Hamaca colgante de colores 
Coloured hanging hammock 

€30-60 

11. Hamaca colgante de colores 
Coloured hanging hammock 

€30-60 

12. 2 asientos de madera y cuero 
2 campaign chairs 

€50-100 

13. Mesa marroquí de madera tallada con tapa bandeja de cobre grabado 
Moroccan carved wood table with copper engraved tray top 

€150-300 

14. Mesita cuadrada blanca de madera 
Small white wooden square table 

€15-30 

15. Poster de máscara y baile enmarcado de DALI 
Poster of mask and dance in frame by DALI 

€100-200 

16. Báscula antigua industrial 
Antique industrial scale 

€150-300 

17. Cuadro de mujer con marco dorado (estampa de edición limitada) 
Woman’s picture with gilded frame (limited edition print)  

€30-60 

18. Lámpara extensible blanca 
White extending lamp 

€200-400 

19. Foto en blanco/negro de perro 
B&W photo of dog 

€30-60 

20. Jarra de porcelana dorado estilo Imperial con asas de voluta y firma de inicial en base  
Empire style gilt porcelain vase with floral boss handles and signed initial on base 

€75-150 

21. Clac antiguo IDEAL 
Antique chapeau claque/opera hat IDEAL 

€120-150 

22. Reloj Breil Milano BW cronógrafo Cuarzo 
Breil Milano BW watch Quartz chronograph  

€350-700 

23. Mechero de mesa de hierro en forma de avión 
Iron table lighter plane  

€50-100 

24. Autógrafo del escritor James Baldwin 
Autograph of writer James Baldwin 

€40-80 

25. Sillón verde 
Green armchair 

€150-300 

26. 2 jarrones grandes de cristal azul de estudio 
2 large blue studio glass jars 

€50-100 

27. Bandeja de metal pintada con bodegón de frutas 
Metal tray with painted still life 

€30-60 

28. Mesita rústica de madera con cajón 
Rustic wooden table with drawer 

€150-300 

29. Máscara de carnaval de Venecia 
Italian festival mask from Venice 

€50-100 



Lote Descripción Estimado 
30. Mapa de Midtown Manhattan New York 

Map of Midtown Manhattan New York 
€20-40 

31. Imprenta colorado a mano "Ibiza scene" en un marco de madera 
Hand-colored print "Ibiza scene" in a wooden frame 

€20-40 

32. Sillón forado con tela marrón 
Armchair upholstered with brown fabric 

€50-100 

33. Lámpara de pie de madera y latón de 3 focos 
Wooden and brass standing lamp with three lamps 

€75-150 

34. Estantería de madera y ratán 
Rattan and wooden shelf 

€50-100 

35. Pelota de cuero vintage medicinal 
Vintage leather medicinal ball 

€20-40 

36. Jarrón de cristal con flores artificiales 
Cristal vase with artificial flowers 

€30-60 

37. Mesa redonda de ratán con cristal, 4 sillas con asiento forado (con cubierto) 
Round rattan & glass table, 4 upholstered chairs (with cover) 

€200-400 

38. Bicicleta de carreras de carbono FELT Superlight 
Carbon racing bike FELT Superlight 

€350-700 

39. Antique meat grinder 
Máquina antigua de picar carne 

€30-60 

40. Set plateado de té con bandeja, tetera, azucarero y jarrita de leche 
Silver tea set with tray, tea pot, sugar bowl and milk jar  

€75-150 

41. Vitrina pequeña con estantería 
Small glass cabinet with 1 shelf 

€60-120 

42. Máquina de coser antigua SINGER 
Antique sewing machine SINGER 

€50-100 

43. Espejo arqueado con marco de madera 
Arched mirror with wooden frame 

€30-60 

44. Macetero antiguo decorativo (centro mesa) 
Antique decorative pot (table centerpiece) 

€30-60 

45. Base de lámpara de barro estilo columna 
Clay lamp base in column shape 

€40-80 

46. 2 taburetes altas de acero con tope de madera 
2 high steel pedestals with wooden top 

€150-300 

47. Pareja de repisas de madera tallada y pintada 
Pair of carved and painted wood corbels 

€100-200 

48. Escultura de cabeza de HORMIGO sin terminar firmado H 
Unfinished head sculpture by HORMIGO signed H 

€300-600 

49. Lote de 2 frascos antiguos de farmacia de cerámica pintada 
Lot of 2 antique painted ceramic pharmacy jars 

€60-120 

50. Estantería retro de cocina con botes de cerámica  
Small retro kitchen shelf with ceramic storage jars 

€25-50 

51. 3 botes de cocina retro de cerámica 
3 retro kitchen storage jars 

€15-30 

52. Juego antiguo de "dados de colores" 
Antique game of "colour cubes" 

€40-80 

53. Xilófono 
Xylophone 

€30-60 

54. Lote de maderas con grabados a doble cara 
Lot of woods with engravings on both sides 

€30-60 

55. Cómoda de madera decapé 
Wooden decapé shelf unit 

€200-400 

56. 3 alfombras de esparto (1,20x1,80m) 
3 straw carpets (1,20x1,80m) 

€30-60 



Lote Descripción Estimado 
57. Mostrador de diapositivas con dias de escenas bucólicas 

Diapositive desk with dias of bucolic scenes 
€30-60 

58. Juegos de mesa de Monopoly y Monopoly gay 
Monopoly & Gay Monopoly board games 

€30-60 

59. Cuadro con laminas religiosas 
Picture with religious manuscripts 

€30-60 

60. Cuadro de payesas atribuido A. portmany 
Painting of countrywomen A.portmany 

€75-150 

61. Máquina de escribir antigua 
Antigue type writer 

€20-40 

62. Mortero de piedra 
Stone mortar 

€30-60 

63. Figura de Buda sentado de madera color plateado con decoración 
Wooden silver colored decorated seated Buddha  

€150-300 

64. 2 lámparas de petróleo con pantallas de cristal 
2 oil lamps with cristal shades 

€30-60 

65. Teléfono antiguo ERICSSON 
Antique telephone ERICSSON 

€50-100 

66. Aparador antiguo castellano 
Antique Castilian sideboard 

€350-700 

67. 2 tapices enmarcados 
2 framed tapistries 

€40-80 

68. Ancla vieja de barco 
Old boat's anchor 

€30-60 

69. Escultura africana (para CDs) 
African sculpture (for CDs) 

€20-40 

70. Sofá de 2 asientos de piel marrón 
2 seater sofa of brown leather 

€100-200 

71. Sartén antiguo de hierro con manga larga 
Antique iron frying pan with long handle 

€20-40 

72. Lote de patos antiguos de madera 
Lot of antique wooden ducks 

€30-60 

73. Mesa baja de vidrio con ruedas 
Glass coffee table with wheels 

€50-100 

74. Lámpara moderna de techo 
Modern ceiling lamp 

€50-100 

75. lote de 4 lámparas exteriores decorativas 
lot of 4 decorative outdoor lamps 

€80-160 

76. 2 mesas de noche antiguas alemanas 
2 German antique bedside tables 

€100-200 

77. Mesita redonda de hierro y ratán con tapa de cristal 
Small round iron and rattan table with glass top  

€150-300 

78. 3 decantadores de cristal 
3 crystal decanters 

€60-120 

79. Bar plegable de teca 
Teak folding bar 

€120-240 

80. Espejo alargada con marco de madera 
Tall mirror with wooden frame 

€40-80 

81. Lámpara moderna de techo 
Modern ceiling lamp 

€75-150 

82. Carabela de hierro 
Iron sailing ship 

€60-120 

83. Mesa redonda con 4 sillas TULIP 
Round table with 4 TULIP chairs 

€750-1500 



Lote Descripción Estimado 
84. Lote de 2 escobas y rastrillo rústicos para exterior 

Lot of 2 rustic exterior brooms and rake 
€30-60 

85. Espejo antiguo Francés del siglo XVIII 
Antique 18th Century French mirror 

€500-1000 

86. Fotografía antigua firmada y enmarcada 
Antique photograph framed and signed 

€30-60 

 
Casi Todo reserva el derecho de hacer cambios en el catálogo después de su publicación 

Casi Todo reserves the right to make changes to the catalogue after its publishing 

 

 

 

Les recordamos que los lotes comprados en la subasta tienen que ser pagados y retirados no más 
tarde que el lunes 14 de Agosto. 

En el caso contrario los lotes recurrirán un gasto de almacenamiento. 
La oficina estará abierta 10-14 y 18-21.30h el lunes 14 de Agosto. 

Agradecemos su colaboración. 
 

May we remind you that lots purchased in the auction should be collected and paid for no later than 
Monday 14th of August. 

Otherwise storage costs will apply. 
The office will be open 10-14h and 18-21.30h on Monday 14th of August. 

Thank you for your cooperation. 
 
 

ALMACENAMIENTO DE LOTES COMPRADOS 
Lotes pequeños 5€ al día 
Lotes grandes 10€ al día 

STORAGE COSTS FOR PURCHASED LOTS 
Small lots 5€ per day 

Large lots 10€ per day 
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